

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 13.03. 1. POSTNA NEDELJA	Lucija: 8.30 Zimmerman Lucija: 10.00 Blažej in Mesojedec Portorož: 11.00 za župniji Portorož: 18.00 za ozdravitev druž. debl.
P. 14.03. Matilda	Lucija: 19.00 v čast Sv. Duhu za zdrav (T) D r u g o d : po namenu - T
T. 15.03. Klemen Dvoržak	Portorož: 18.00 Dudine Tiziana D r u g o d : Martinčič Livia
S. 16.03. Herbert	Lucija: 8.00 v čast sv. Antonu Padovanskemu Portorož: 18.00 Posedel
Č. 17.03. Patrik	Lucija: 19.00 Vodlan Ludvik D r u g o d : po namenu (T)
P. 18.03. Ciril Jeruzalemski	Portorož: 18.00 Miše Jožica Lucija: 19.00 Bonaca Jože in Grbac
S. 19.03. Jožef Jezusov rednik	Portorož: 18.00 za župniji Lucija: 10.00 v čast sv. Jožefu za gradnjo cerkve
N. 20.03. 2. POSTNA NEDELJA	Lucija: 8.30 Zlatič Renato Lucija: 10.00 Krast Milan in Angela Portorož: 11.00 Drogenik Ana Portorož: 18.00 Zlatič Slavica, Gombar



PRAZNIK SVETEGA JOŽEFA (19. marec)

K tebi, o sveti Jožef, pribežimo v svojih stiskah, in ko smo na pomoč poklicali tvojo presveto nevesto, prosimo zaupljivo tudi tvojega varstva. Pri ljubezni, ki te je vezala z brezmadežno Devico, Božjo materjo, in pri očetovski ljubezni, s katero si objemal dete Jezusa, te ponižno prosimo, ozri se milostno na delež, ki ga je pridobil Jezus s svojo krvjo in pomagaj nam v naših potrebah s svojo močjo in priprošnjo. O preskrbni varuh svete Družine, varuj izvoljeno ljudstvo Jezusa Kristusa; odvrni od nas, ljubezni polni oče, vsako kugo zmot in greha. Podpiraj nas milostno iz nebes, o mogočni naš varuh, v tem boju zoper moči teme, in kakor si nekdanj otel dete Jezusa iz smrtni nevarnosti, tako brani zdaj sveto Cerkev sovražnega zalezovanja in vsakega nasprotovanja. Varuj nas vsekdar, da bomo po tvojem zgledu in s tvojo pomočjo mogli sveto živeti, srečno umreti in doseči večno zveličanje v nebesih. Amen.

Zupnija Lucija - Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi: 040 207 509; e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. župnik Janez Kavčič



letnik XXXIV.
številka 16.

1. POSTNA NEDELJA
13. marec - 20. marec 2011

*TVOJA
LJUBEZEN JE
ZVESTA*

“ČLOVEK NE ŽIVI SAMO OD KRUHA...”

*Moj Bog verujem v
tvojo ljubezen. Ko
gledam križ,
mi pomaga videti
Kristusa,
ki je nagnil glavo,
kot da bi me poljubil.
Ko gledam njegovo
prebodeno srce,
ki mi nudi zavetje,
mi pomagaj, da se več
ne bojim, ker me ti
ljubiš in želiš,
da se tudi mi ljubimo
med seboj.
Čeprav smo grešniki,
nas ti ljubiš.
Tvoja ljubezen je
zvesta.
Če verujemo v tvojo
ljubezen,
nam ne bo težko
prepoznavati ubogih
tudi v lastni družini.
Amen.*

(bl. Mati Teretziya)



Tedaj ga je hudič vzel s seboj v sveto mesto in ga postavil vrh templja ter mu rekel:
»Če si Božji Sin, se vrzi dol, kajti pisano je: Svojim angelom bo zate zapovedoval in: Na rokah te bodo nosili, da z nogo ne zadeneš ob kamen.«
Jezus mu je odgovoril:
»Pisano je tudi: Ne preizkušaj Gospoda, svojega Boga!«
(Mt 4,5-7)

RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI (Mt 4,1-11)

Jezus je pri svojem krstu naredil jasno izbiro: da popolnoma izpolni Božjo voljo. Ker pa gre vsaka človeška izbira skozi nekatere preizkušnje, gre skoznje tudi izbira Jezusa človeka. Pripoved, s katero smo se srečali v evangeliju, opisuje tri preizkušnje, ki pa se bodo raztegnile na vse njegovo življenje: šele na koncu bo ovenčan s slavo in častjo in angeli mu bodo stregli.

V omenjenem odlomku preizkušnja ne prihaja od Boga, ampak od hudiča, od »proti-Boga«. Na soočenje z njo se je potrebno pripraviti; Jezus je to naredil tako, da se je postil štirideset dni in štirideset noči. Namen njegovega posta ni nič drugačen kot namen posta vsega Božjega ljudstva. Verski post je vedno izražal odnos z Bogom, iskanje Boga. Tako je bil že Mojzes v stiku z Bogom, ko ni jedel štirideset dni in štirideset noči, enako Elija, ki je šel na srečanje z Bogom, in še bi lahko naštevali.

Jezus torej ves teži po popolni izpolnitvi Očetove volje. In v tem položaju se mu približa skušnjavec, ki vsega tega ne ve. Zasači ga v trenutku velikanske človeške šibkosti: postal je namreč lačen. Tukaj se nato sproži prva skušnjava ali preizkušanja v kateri pa je hudič poražen. Tega poraza ne sprejme in zato sledi nova skušnjava, ki pa jo Jezus odvrne tako, da noče preizkušati Boga. Nasprotno, oprime se besede, ki jo je Bog nekega dne povedal po Mojzesu: »Ne preizkušaj Gospoda, svojega Boga« (5Mz 6,16). Hudič s tem dojame, da mu ne bo uspel vzbuditi dvoma o njegovem Božjem sinovstvu, zato poskusi druge poti. Na koncu ga pripelje na »zelo visoko goro«. Jezus – Sin tudi tokrat zavrne hudiča. S tem zmaga – in zmagoval bo vse svoje življenje. Resnična oblast, ki jo išče Jezus, prihaja od Boga in služi ljudem. In ko ga bomo srečali vstalega, bomo tudi v polnosti razumeli zadnji stavek pripovedi »in angeli so pristopili in mu stregli«. Ta misel pove, da je Jezus iz Nazareta še naprej zvest svoji temeljni izbiri, istočasno pa naznanja njegovo usodo. (Po: M. Galizziju)

DUHOVNA IN TELESNA DELA USMILJENJA

Jezusovo življenje je bilo eno samo darovanje, eno samo delo usmiljenja. Ljudem je pomagal v duhovnih in telesnih težavah. Odklinal jim je grehe, jih učil, tolažil, opominjal, pa tudi ozdravljil, dajal kruha in pomagal v drugih telesnih potrebah.

Njegovo življenje je vabilo vsem nam, da ga posnemamo - posebej se bomo za to trudili v tem postnem času - da delamo dobro. Po Jezusovem zgledu nas Cerkev vabi, da pomagamo ljudem, da opravljamo duhovna in telesna dela usmiljenaj.

LACNE NASIČEVATI - Skoraj neverjetno je, da je to naročilo v 21.st. še aktualno. V različnih deželah so mnogi ljudje podhranjeni, mnogi stradajo in kar je še bolj strašno, mnogi zaradi lakote umirajo, tudi mnogi otroci. Zdi se, da lahko to katastrofo le opazujemo, da ne moremo ničesar storiti, a vendar lahko marsikaj naredimo. Najbolj učinkovita je pomoč preko Karitas ali Slovenskega misijonskega središča. Tako pomoč pride v prave roke; npr.: do misijonarjev, ki jo potem posredujejo tistim, ki jim je namenjena. Poleg lakote v svetu obstaja tudi pomanjkanje doma. Morda celo v domačem kraju, v sosedstvu kdo potrebuje hrano.

GREŠNIKE SVARITI - Vemo, da je greh največja nesreča človeka, ker ga odvrča od Boga, od večne sreče. Zato je prav, da se tega zla varujemo in tudi drugim pomagamo prav živeti. Človeka ki greši, je potrebno z vso ljubeznijo opomniti, ga posvariti, ga povabiti, da se odvrne od greha. Si to še upamo narediti? Danes si skoraj nihče več ne upa opomniti niti otroka, ki se npr. v cerkvi neprimerno obnaša, a vendar bi to morali storiti. Prav tako moramo posvariti tistega, ki preklinja, laže, krade, ..., ki živi v izvenzakonski skupnosti. Seveda tega ne storimo javno, temveč na štiri oči, z vsem spoštovanjem in predvsem z veliko ljubeznijo.

OBVESTILA

- + 8 - PETKOVI VEČERI v petek 18. 3. ob 19.45 bo spregovoril g. Ivan Platiša, zakonski in družinski terapevt: Pravi odnos do samega sebe. Vabljeni!
- 40 DNI BREZ ALKOHOLA - solidarnost z vsemi, ki trpijo zaradi posledic prekomernega uživanja alkohola.
- MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM je danes 13. marca je v Portorožu ob 17.00. Molimo za svetost duhovnikov, gradnjo nove cerkve in duhovno prenavo. Vabljeni.
- DOBRA DELA - DELA USMILJENJA V tem tednu, ki je pred nami, se odpovejmo kakšni stvari ali hrani, ter denar darujemo za lačne (misijone, karitas); pri opominjanju grešnikov pa bodimo sočutni in ljubeznivi.
- STARŠI PRVOOBHAJANCEV imajo skupno srečanje v torek 15. marca ob 20.00 v Portoroškem župnišču. Vabljeni!
- MED TRMO, SAMOZAVESTJO IN ODGOVORNOSTJO predavanje za starše ima psiholog Bogdan Žorž, v sredo 16. marca ob 18.00 v prostorih Središča Rotunda, Destarijev trg 11 v Kopru pri sv. Ani. Vabljeni!
- TRIDNEVNICA V ČAST SV. JOŽEFU za gradnjo nove cerkve v Luciji bomo opravljali od srede 16. do 19.3. v Lucijski cerkvi. Vabljeni še posebej v teh treh dneh pred praznikom sv. Jožefa k molitvi in prošnji ter k sv. maši.
- SVETA URA - URA BOŽJEGA USMILJENJA je vsak petek postnega časa ob 15.00 v Lucijski cerkvi. V pripravi na beatifikacijo božjega služabnika Janeza Pavla II., naj bo to naša duhovna priprava.
- KRIŽEV POT v postnem času bo vsak petek ob 15.00 v Luciji in v Portorožu 17.45. V Luciji vsako nedeljo po italjanski sv. maši in Portorožu pred sv. mašo ob 10.45.
- PRAZNIK SV. JOŽEFA obhajamo v soboto 19. marca. Sv. maša ob 10.00 v Luciji in zvečer ob 18.00 v Portorožu. K tej sv. maši še posebej vabljeni starši veroučencev, saj boste s tem pokazali hvaležnost Bogu za dar starševstva. Po sv. maši bo kratka akademija veroučencev za starše.
- TEDEN DRUŽINE obhajamo od praznika sv. Jožefa 19. 3. (dan očetov) do praznika Gospodovega oznanenja 25. 3. (materinski dan). Vsakdanja izkušnja pove, da družina preživlja težke čase. Zato prosimo v tem tednu za obnovo naših družin. Vabljeni k sv. maši v tem tednu.
- 2. POSTNA NEDELJA - 20. marec: razmišljali bomo, kako popotnike sprejemati in nevedne učiti. Pred in med sv. mašo ob 11.00 sodelujejo 8. razred.
- RAZSTAVA KRIŽEV kiparja Jožeta Protner iz Lucije je v avli Portoroške cerkve. Prodajna razstava bo do Velike noči. Vabljeni!
- ROMANJE NA POLJSKO po poteh papeža Janeza Pavla II k Božjemu Usmiljenju in Čenstohovo je od 4. do 10. julija 2011. Cena je 290 €. Prijave sprejemamo v župnišču! Med potjo se bomo ustavili na Slovaškem.
- ROMANJE V GRČIJO po Pavlovih stopinjah je od 23. do 31. avgusta 2011. Cena je 519 €. Program dobite zaraven oznanil. Prijave sprejemamo v župnišču do Velike noči. Ob prijavi vplačaš akontacijo 100 €. Ostalo na obroke.

Vprašanje za veroučence iz nedeljskega evangelija:
S katerimi besedami je Jezus zavrnil skušnjavca?